

当年刘亦菲微博求笑话,网友“韦耀多”一讲就是近两年 如今“神仙姐姐”公开恋情,“韦耀多”默默送出笑话 “韦耀多”,笑话还没讲完那就算了吧

女星刘亦菲拥有甜美的外形,在网友中人气很高,被称为“神仙姐姐”。近日,“刘亦菲宋承宪承认恋情”的话题刷爆微博。与此同时,一位名叫“韦耀多”的微博网友也火了,并被大家称为“世界上最悲伤的人”。

事情要从2013年10月6日凌晨说起。那一天,刘亦菲发微博:“谁有笑话?讲讲!”仅仅15分钟后,“韦耀多”转发此微博并讲了个笑话。从这一天开始,“韦耀多”持续地讲了近两年的笑话,直到今年8月5日,他在微博发布声明:开始是觉得好玩,后来竟慢慢成了习惯……

有没有没睡的 拍完回酒店 明天休息 谁有笑话 讲讲!



2013-10-6 00:43 来自 三星Galaxy Note II

收藏

转发 21921

评论 21741

12360

2013年10月6日凌晨,刘亦菲在微博表示想听笑话。网页截图

女神恋爱了 网友安慰“痴情男”

近日,记者浏览了“韦耀多”的微博,在他162页共7282条的微博中,几乎都是给刘亦菲讲的笑话。早期,他的“笑话”微博并未引起网友的关注。直到今年6月27日,一位网友“daniellesieh”在其微博中问:“为什么你一直给刘亦菲讲笑话?”但“韦耀多”并未给出回应。之后,开始有网友关注到这个“痴情男”。

从8月5日起,“韦耀多”一言不发地转发了刘亦菲新恋情的微博后,他就成了网友们关怀的“悲情男”。近几天,有不少网友在“韦耀多”的微博评论里安慰他,评论数最多的有12000多条:“我仿佛听到了心碎的声音”、“别难过,会有更加适合你的人”。

近两年的笑话感动了不少网友,但故事的另一个主角刘亦菲,却从未回应或与其有过互动。

开始是好玩 后来成了习惯

刘亦菲新恋情公布后,“韦耀多”真的伤心了吗?有网友在评论中问:你还会给她讲笑话听吗?

近日,记者尝试联系“韦耀多”,但对方始终没有回应。不过,他于8月5日发了这样一条声明:“你们这些人都把我理解错了!我不是什么真爱粉!我只不过是把腾讯微博里的笑话段子,复制保存到新浪微博里而已!至于牵扯到刘亦菲,那也是因缘际会罢了!开始是觉得好玩,后来竟慢慢成了习惯。仅此而已!”

但记者在翻阅“韦耀多”的微博时发现,除了每天常态的“笑话”外,他最常转

发的也是关于刘亦菲的消息。

“从表面来看,这位网友既没有打扰到刘亦菲的生活,也没有对其他粉丝产生不良示范作用,属于一种温和善意的偶像崇拜行为。但对于内心的情感寄托,要有所节制,切勿影响自己的生活。”近日,重庆心理学学会情感专家周小燕在接受记者采访时表示,虽然这位网友否认了爱慕之情,但因为刘亦菲不经意间的一句话,他就不折不扣地执行了近两年,这属于迷恋偶像的一种表达方式,“对网友自身来说,满足了别人,他也会觉得很开心。”

刘亦菲资料图片



网友声音

点赞

他没妨碍谁 这样执着很不容易

“也不知道该怎么安慰你,能看出来你是个长情的人,也许得不到任何回应,但地球是圆的,有缘人总会相遇。”一位来自黑龙江的女网友“胡胡的年少有-峰峰”这样安慰“韦耀多”。

来自重庆的网友“我想有蓝胖子”今年20岁,她从刘亦菲恋情曝光开始关注到“韦耀多”,“看到的时候都惊呆了”。“我想有蓝胖子”告诉记者,虽然很多人不理解“韦耀多”,但他的行为并没妨碍任何人,转发微博讲笑话,也不会浪费太多时间和精力,仅仅是把这件事当作日常的习惯了,“虽然事情很小,但持久地去做,才是最有价值的。”

专家观点

习惯需要意志力巩固 锻炼和读书也一样

新派心理专家陈志林表示,这位网友的行为,并不仅仅代表对偶像的爱恋,而是经过近两年的重复,将转发笑话变成了习惯。陈志林告诉记者,在行为心理学中,一个人的新习惯或理念的形成并得以巩固至少需要21天,这被称为“21天效应”,“新理念、新习惯要不断地重复才能产生效应。”

但是,并不是仅靠21天的重复,就能够成功养成一种习惯,还要靠自我意志力。周小燕认为,养成习惯的难易度和自身内心需求密切相关,“只要在情感投入上下功夫,就比较容易养成习惯,类似于跑步、读书等习惯,需要消耗更多的体力或脑力,还要靠自己的意志力去坚持下去。”

吐槽

对着遥不可及的明星 能证明什么?

一些网友对“韦耀多”吐槽,认为他一直在做无用功,太难以理解了。网友“我在巴黎看雨季”评论:“兄弟别虐心了,清醒点!”

山西的武先生今年20岁,他对“韦耀多”的行为比较排斥。“这样做以为自己就是守护神?两年的坚持又能证明什么?”武先生说,“韦耀多”并不是自己构思笑话来讲,而是简单的复制粘贴,这样的行为,似乎最后也成了一场笑话。(重商)

@韦耀多
刚和马云做了比较:马云学历比我高,我比马云帅!马云比我有钱,我比马云年轻!唉!打个平手!
8月1日 05:59

@韦耀多 高中时,学校是封闭式管理的,平时我们出去玩只能翻墙,但只有一位同学是直接大门走出去的。他个儿不高,有点胖,喜欢穿西装,络腮胡也不刮,每次出去的时候保安都问他:“跟老师谈得怎么样?”只见他一拍大腿,满脸沮丧相骂道:“我这个娃儿操心得很,一天到晚就晓得打架!来,给根烟抽消消气儿。”
8月5日 22:19

@韦耀多 老爸突然问老妈:“公鸡在房顶下蛋,蛋是往下滚还是往上滚?”老妈不屑地说:“你傻啊,当然是往下滚啊,你家往上滚啊!”老爸轻蔑地看了老妈一眼:“你才傻呢,公鸡下蛋吗?!”
8月2日 23:13

